
Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Results

Survey 964174

Number of records in this query: 464
Total records in survey: 464
Percentage of total: 100.00%
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a1

Ποια θεωρείτε την σημαντικότερη κατάκτηση της ανοιχτής διακυβέρνησης;

Answer Count Percentage

Διαβουλεύσεις για τον προϋπολογισμό των Δήμων (A1) 12 2.59%  
Διαύγεια (A2) 288 62.07%  
Ψηφιακό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (A3) 16 3.45%  
Τα ανοιχτά δεδομένα (A4) 91 19.61%  
Διαβουλεύσεις στο OpenGov (A5) 47 10.13%  
Other 10 2.16%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  

ID Response

168 Ψηφιακη συμμετοχη πολιτων στις αποφασεις τις πολιτειας
196 δεω έχει πρακτικό νόημα στη χώρα μας
198 Διαβουλεύσεις για τον προϋπολογισμό των Δήμων ΚΑΙ Διαύγεια ΚΑΙ Ψηφιακό

Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων ΚΑΙ Τα Ανοιχτα Δεδομένα
339 To 2,3,4
487 Όλα τα παραπάνω 
608 ΟΛΑ
798 Κανένα. Η Διαύγεια έχει άπειρη άχρηστη πήροφορία. Η διαβούλευση σπάνια

λαμβάνεται υπόψην. Το ΚΗΜΔΗΣ ψηφιοποιεί τη γραφειοκρατία.
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a1

Ποια θεωρείτε την σημαντικότερη κατάκτηση της ανοιχτής διακυβέρνησης;
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/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/964174


Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a2

Πιστεύετε ότι ανοιχτή διακυβέρνηση επηρεάζει την καθημερινότητά σας;

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 185 39.87%  
Αρκετά (A2) 194 41.81%  
Λίγο (A3) 70 15.09%  
Καθόλου (A4) 15 3.23%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a2

Πιστεύετε ότι ανοιχτή διακυβέρνηση επηρεάζει την καθημερινότητά σας;
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/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/964174


Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a3

Ποιά είναι η σημαντικότερα πτυχή της ανοιχτής διακυβέρνησης για εσάς;

Answer Count Percentage

Συμμετοχή στις αποφάσεις της διοίκησης (A1) 52 11.21%  
Ο έλεγχος της δημόσιας διοίκησης (λογοδοσία) (A2) 96 20.69%  
Πρόσβαση στην πληροφορία (διαφάνεια) (A3) 232 50.00%  
Χρήση δεδομένων για επιχειρηματικούς σκοπούς (A4) 7 1.51%  
Καλύτερη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης (A5) 70 15.09%  
Other 7 1.51%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  

ID Response

198 Συμμετοχή στις αποφάσεις της διοίκησης ΚΑΙ Ο έλεγχος της δημόσιας
διοίκησης (λογοδοσία) ΚΑΙ Πρόσβαση στην πληροφορία (διαφάνεια) ΚΑΙ
Καλύτερη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης

251 Ο έλεγχος της δημόσιας διοίκησης (λογοδοσία) και η Πρόσβαση στην
πληροφορία (διαφάνεια)

343 Αύξηση της γραφειοκρατίας
367 Έλεγχος, αλλά συχνά ανεπιτυχής
436 δυνατότητα για ενδεχόμενη θέσπιηση της συμμετοιχής των πολιτών στις

αποφάσεις της διοίκησης
487 Όλα τα παραπάνω 
798 Επιπλέον άσκοπη γραφειοκρατεία
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a3

Ποιά είναι η σημαντικότερα πτυχή της ανοιχτής διακυβέρνησης για εσάς;
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ001)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Διαφάνεια]

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 383 82.54%  
Αρκετά (A2) 61 13.15%  
Λίγο (A3) 16 3.45%  
Καθόλου (A4) 4 0.86%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ001)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Διαφάνεια]
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ002)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Ακεραιότητα]

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 261 56.25%  
Αρκετά (A2) 150 32.33%  
Λίγο (A3) 41 8.84%  
Καθόλου (A4) 12 2.59%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ002)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Ακεραιότητα]
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ003)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Ευθύνη]

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 263 56.68%  
Αρκετά (A2) 150 32.33%  
Λίγο (A3) 42 9.05%  
Καθόλου (A4) 9 1.94%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ003)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Ευθύνη]
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ004)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Συμμετοχή με τα ενδιαφερόμενα μέρη]

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 217 46.77%  
Αρκετά (A2) 171 36.85%  
Λίγο (A3) 71 15.30%  
Καθόλου (A4) 5 1.08%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for a41(SQ004)

Πόσο επηρεάζουν οι  παρακάτω τέσσερις βασικές αρχές, κατά την γνώμη σας, την
ανοικτή διακυβέρνηση: [Συμμετοχή με τα ενδιαφερόμενα μέρη]
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for b1

Πιστεύετε ότι το κοινοβούλιο λειτουργεί περισσότερο ή λιγότερο ανοιχτά σε σχέση με
την διοίκηση;

Answer Count Percentage

Περισσότερο (A1) 126 27.16%  
Το ίδιο (A2) 140 30.17%  
Λιγότερο (A3) 165 35.56%  
Δεν ξέρω (A4) 33 7.11%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for b1

Πιστεύετε ότι το κοινοβούλιο λειτουργεί περισσότερο ή λιγότερο ανοιχτά σε σχέση με
την διοίκηση;
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for b2

Τι περιμένετε από ένα ανοιχτό κοινοβούλιο;

Answer Count Percentage

Ενημέρωση για την κοινοβουλευτική  δράση των βουλευτών (SQ001) 260 56.03%  
Ανάρτηση των Πόθεν Έσχες των βουλευτών στο διαδίκτυο (SQ002) 205 44.18%  
Ανάρτηση των σχεδίων νόμου σε επεξεργάσιμη μορφή στο διαδίκτυο (SQ003) 285 61.42%  
Διασύνδεση με τη Διαυγεια (SQ004) 266 57.33%  
Διασύνδεση με τη διαδικασία διαβούλευση στο opengov (SQ005) 278 59.91%  
Other 19 4.09%  

ID Response

39 Nα ακυρώνει πραξεις του που δεν τελεσφόρησαν.
44 Παρακολούθηση εφαρμογής νομοθεσίας 
50 ανάρτηση του στρατηγικού σχεδιασμού ανά τομέα/ υπουργείο
103 Δείκτες δραστηριότητας βουλευτων
146 Να συλλεγουν προτασεις για επιλυση προβληματων των πολιτων με 

διαδικασιες Ασφάλισης, Δικαιωματων στην υγεια ,  στην παιδεια  στην
εργασία, επίλυση προβληματων,  και στη χρήση των υπηρεσιών. Επίσης
ΕΚΠΑΊΔΕΥΣΉ των Πολιτών στην ηλεκτρονική επίλυση των διαδικαστικών.Αυτα
πρέπει να οργανωθούν και να εφαρμοστούν. Να εφαρμόσουμε μοντέλα από
άλλες χώρες. Αισθάνομαι ότι είμαστε πολύ πίσω.

168 Να υπηρετουν οι βουλευτες τους πολιτες στην ψηφιακη ψηφιση των
αποφάσεων, κι οχι να κυνηγούν την αυτοπροβολη.

196 δεν έχει νόημα
213 Ανοιχτές Πληροφοριακές Πηγές
221 Θεωρώ απαραίτητο να δημοσιεύεται για κάθε σχόλιο που κατατίθεται στις

διαβουλεύσεις το εάν και πώς επηρέασε κάποια διάταξη. Εάν δηλαδή - if ever -
όντως με την διαδικασία της διαβούλευσης άλλαξε κάτι σε οποιοδήποτε
νομοσχέδιο.

227 Κατάργησή του και όλες οι αποφάσεις από το εκλογικό σώμα, ηλεκτρονικά
232 Απαγόρευση προσθηκών τροπολογιών σε άσχετα νομοσχέδια
309 Επεξεργασία Νόμων
347 Εννοιολογική κωδικοποίηση με λοιπή νομοθεσία
405 Εναρμόνιση Διαδικασιών με τον υπόλοιπο Δημόσιο Τομέα
423 Όλα τα παραπάνω 
487 Όλα
534 τερμα στα diffs, καθε αλλαγή σε υφιστάμενο νομο θα προϋποθέτει την εκδοση

ολοκληρου του νόμου στην νεά του μορφή για να ξέρουμε τι μας γίνεται
764 κατάργηση (στην πράξη) του άρθρου 86 μέσω ομόφωνης παραίτησης από το

προνόμιο της ασυδοσίας που παρέχει (υπάρχει σχετική αρθρογραφία του
καθ.Αλιβιζάτου πώς γίνεται κάτι τέτοιο χωρίς αναθεώρηση του Συντάγματος)

778 αξιολόγηση της κυβερνητικής πρακτικής αναφορικά με την υλοποίσηση των
δεσμεύσεων
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for b2

Τι περιμένετε από ένα ανοιχτό κοινοβούλιο;
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c1

Oποιοσδήποτε πληρώνει τη συνδρομή να μπορεί να ψηφίζει ηλεκτρονικά

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 197 42.46%  
Αρκετά (A2) 145 31.25%  
Λίγο (A3) 65 14.01%  
Καθόλου (A4) 57 12.28%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c1

Oποιοσδήποτε πληρώνει τη συνδρομή να μπορεί να ψηφίζει ηλεκτρονικά
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c2

Nα υπάρχει ανοιχτή διαβούλευση για τις πολιτικές του κόμματος

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 293 63.15%  
Αρκετά (A2) 139 29.96%  
Λίγο (A3) 25 5.39%  
Καθόλου (A4) 7 1.51%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c2

Nα υπάρχει ανοιχτή διαβούλευση για τις πολιτικές του κόμματος
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c3

Nα υπάρχει εκλογή του προέδρου μέσα από ανοιχτές ηλεκτρονικές διαδικασίες

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 254 54.74%  
Αρκετά (A2) 135 29.09%  
Λίγο (A3) 49 10.56%  
Καθόλου (A4) 23 4.96%  
No answer 3 0.65%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c3

Nα υπάρχει εκλογή του προέδρου μέσα από ανοιχτές ηλεκτρονικές διαδικασίες
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c4

Nα υπάρχουν ηλεκτρονικοί ανοιχτοί χώροι συζήτησης για τα μέλη

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 257 55.39%  
Αρκετά (A2) 171 36.85%  
Λίγο (A3) 35 7.54%  
Καθόλου (A4) 1 0.22%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c4

Nα υπάρχουν ηλεκτρονικοί ανοιχτοί χώροι συζήτησης για τα μέλη
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c5

Να υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής στις συζητήσεις και από μη μέλη

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 174 37.50%  
Αρκετά (A2) 187 40.30%  
Λίγο (A3) 80 17.24%  
Καθόλου (A4) 23 4.96%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c5

Να υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής στις συζητήσεις και από μη μέλη
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c6

Nα υπάρχει διαφάνεια στα οικονομικά του

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 395 85.13%  
Αρκετά (A2) 63 13.58%  
Λίγο (A3) 4 0.86%  
Καθόλου (A4) 2 0.43%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c6

Nα υπάρχει διαφάνεια στα οικονομικά του

                                            page 31 / 35

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/964174


Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c7

Nα υπάρχει διαφάνεια στον τρόπο λήψης αποφάσεων

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 359 77.37%  
Αρκετά (A2) 97 20.91%  
Λίγο (A3) 6 1.29%  
Καθόλου (A4) 2 0.43%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c7

Nα υπάρχει διαφάνεια στον τρόπο λήψης αποφάσεων
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c8

Να παρέχεται εκπαίδευση στα μέλη μέσα από ηλεκτρονική πλατφόρμα 

Answer Count Percentage

Πολύ (A1) 210 45.26%  
Αρκετά (A2) 168 36.21%  
Λίγο (A3) 67 14.44%  
Καθόλου (A4) 16 3.45%  
No answer 3 0.65%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 964174 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ'

Field summary for c8

Να παρέχεται εκπαίδευση στα μέλη μέσα από ηλεκτρονική πλατφόρμα 
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